
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2 because it would make a lot more channels available to me. There are a lot of things 
that I try to watch at the moment that are not audio described and therefore I am unable to 
watch them.  

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

I find some of the words that they use in the audio description are not necessarily accurate. I 
have a sighted friend who is sometimes with me while watching TV who tells me that they're 
not always saying what is actually going on.  

Comments: 

Something that would be nice is to have news items audio described.  
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